Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnom doprinosu
OBRAZLOŽENJE:
I. Pravna osnova za donošenje akta:
Članak 78. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18) 
Članak 28. Statuta Općine Medulin (Službene novine Općine Medulin 2/13, 2/18, 8/18, 2/20, 1/21)

II. Osnovna pitanja koja se uređuju ovim aktom:
Člankom 78. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18)  propisano je da odluku o komunalnom doprinosu donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.
Općinsko vijeće Općine Medulin donijelo je dana 31. siječnja 2019. godine Odluku o komunalnom doprinosu koja je objavljena u Službenim novinama Općine Medulin broj 1/19. Dana 4. travnja 2019. donesena je Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu (Službene novine Općine Medulin broj 2/19). Nastavno, dana 22. travnja 2020. godine donesena je Odluka o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu koja je objavljena u Službenim novinama Općine Medulin broj 4/20).
Ovim aktom predlaže se donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu kojom bi se izmijenio čl. 8 iste kojim se uređuje institut oslobađanja od plaćanja komunalnog doprinosa. Citiranim člankom propisano je da će se od plaćanja komunalnog doprinosa djelomično ili potpuno osloboditi vlasnici građevinskih čestica i to prema općim uvjetima i razlozima zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima odobrava djelomično ili potpuno oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa i to: Općina Medulin, trgovačka društva i javne ustanove u većinskom vlasništvu Općine Medulin za zgrade koje služe za obavljanje njihove osnovne djelatnosti, društveno socijalna i poticajna izgradnja, investitore gradnje podzemnih garažnih etaža sukladno odredbama PPU Općine Medulin te investitore gradnje poljoprivrednih građevina na poljoprivrednom zemljištu koji grade građevine: staklenike i plastenike, farme za uzgoj stoke, peradarske farme, vinogradarske i sl. pogone sukladno odredbama PPU Općine  Medulin.
Predlaže se u članku 8. st. 1. alineji 4. kojim je uređeno da se od plaćanja komunalnog doprinosa djelomično ili potpuno oslobađaju vlasnici građevnih čestica, prema općim uvjetima i razlozima zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima odobrava djelomično ili potpuno oslobađanje od komunalnog doprinosa, za investitore gradnje poljoprivrednih građevina koji grade građevine: staklenike i plastenike, farme za uzgoj stoke, peradarske farme, vinogradarstvo vinske i slične pogone sukladno odredbama PPU Općine Medulin sada odredi da će se od plaćanja komunalnog doprinosa djelomično ili potpuno osloboditi investitori gradnje poljoprivrednih građevina koji grade građevine: staklenike i plastenike, farme za uzgoj stoke, peradarske farme, vinogradarstvo, vinske i slične pogone sukladno odredbama PPU Općine Medulin. Nadalje, odrediti će se da u slučaju da se promjeni namjena takvih ozakonjenih poljoprivrednih građevina: staklenika, plastenika, farma u odnosu na vlasnike odnosno investitore istih pokrenuti će se postupak radi utvrđenja obaveze plaćanja komunalnog doprinosa. 
III.  Posljedice koje će nastati donošenjem ovog akta:
Donijeti će se Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu na način kako je to obrazloženo u prethodnoj točci.
IV.  Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta:
Za provođenje predložene Odluke o komunalnom doprinosu nije potrebno osigurati dopunska sredstava iz Proračuna Općine Medulin za 2024. godinu.
