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OPĆINSKOM NAČELNIKU

Predmet: 
Donošenje Odluke o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora Općine Medulin u 2024. godini
OBRAZLOŽENJE

I. Pravni osnov za donošenje akta

Temeljem članka 28. Statuta Općine Medulin (Službene novine Općine Medulin br. 2/2013, 2/2018, 8/2018, 2/2020 i 1/2021) i članka 10. i 11. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (Narodne Novine br. 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16).

II. Osnovna pitanja koja se uređuju ovim aktom

Općina Medulin i u 2024. godini nastavlja poticati razvoj malog gospodarstva. Predloženom Odlukom postavlja se okvir za poticanje razvoja malog gospodarstva u 2024. godini. Poticanje razvoja malog gospodarstva provesti će se kroz dodjelu potpora kroz sljedećih šest mjera koje provodi Općina Medulin: 
1. Jačanje konkurentnosti obrtnika i poduzetnika, 

2. Potpore obrtnicima i poduzetnicima kojima se financiraju troškovi izrade projektnih prijedloga prijavljenih za sufinanciranje iz fondova Europske unije i nacionalnih fondova, 

3. Sufinanciranje ulaganja u standarde kvalitete,

4. Subvencioniranje troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita te usavršavanja u zanimanju,

5. Startup impuls i

6. Izrada glavnog elektrotehničkog projekta fotonaponskih elektrana.

Ciljevi navedenih mjera su sljedeći: 

· smanjenje početnih financijskih izdataka obrtnika i poduzetnika koji spadaju u mikro i male subjekte malog gospodarstva prilikom pokretanja poslovanja, 

· potaknuti mikro i male subjekte malog gospodarstva da koriste sredstva iz fondova EU i nacionalnih fondova za projekte koji promiču gospodarski razvoj, 

· povećanje konkurentnosti mikro i malih subjekata malog gospodarstva,

· potaknuti rast i razvoj obrtništva i poduzetništva te povećati broj zaposlenih u privatnom sektoru i

· potaknuti novo registrirane obrtnike i poduzetnike koji spadaju u mikro i male subjekte malog gospodarstva.

Navedene potpore odnose se na poticanje razvoja mikro i malih subjekata maloga gospodarstva, sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16). 

Budući da je za provođenje dodjela potpora, potrebno odrediti procedure, uvjete i način dodjele potpora kao i definirati tekst Javnog poziva i obrasce Zahtjeva za dodjelu potpora, isto je uređeno predloženom Odlukom o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora Općine Medulin u 2024. godini. 

Potpore će se dodijeliti iz Proračuna Općine Medulin za 2024. godinu, iz sredstava općih prihoda, a ta će se sredstva kroz predmetne potpore vratiti u ovom slučaju mikro i malim subjektima malog gospodarstva na području općine Medulin.

III. Posljedice koje će nastati donošenjem ovog akta

Donijeti će se Odluka te objaviti Javni poziv za dodjelu sredstava za razvoj malog gospodarstva na području općine Medulin.

IV. Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta

Za provedbu ovog akta, koristiti će se sredstva iz Proračuna Općine Medulin za 2024. godinu na poziciji R240 - Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima - poticaji poduzetnicima. 

